

太钢炼钢二厂

坚定信心战胜严冬彰显巾帼担当作为

本报讯(通讯员 郝咪咪)在“三八”国际劳动妇女节114周年纪念日到来之际,为鼓励先进,树立榜样,激励女职工再建新功,炼钢二厂别开生面地开展了“三八”表彰大会。

该厂表彰大会对评选出的三八红旗手、文明家庭和三八红旗手标兵进行了表彰奖励,该厂工会主席向全体女职工精彩致辞,向受到表彰的先进女工表示了热烈的祝贺,鼓励广大女工要以先进为榜样,兼顾好工作与家庭,履行好职责和使命,在生产经营建设中充分发挥“半边天”作用,为圆满

完成全年预算目标做出新的更大的贡献。

表彰会后还带领女职工参观了太钢厂史展览馆,通过参观回顾了太钢艰苦创业、产业报国的光辉历程,学习了李双良等一批先进典型以厂为家、爱岗敬业的先进事迹,深刻认识了几代太钢人锤炼成的生生不息、薪火相传的不锈精神。女职工参观后倍感振奋,深受鼓舞,纷纷表示要珍惜荣誉、立足岗位,不辜负厂党政的殷切期望,为圆满完成我厂全年预算目标做出新的更大的贡献。

为带领全厂女职工深入学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习领会中国妇女第十三次全国代表大会精神,把行动落实到全力以赴完成全年生产经营任务上来,我厂还开展了“坚定信心战胜严冬 彰显巾帼担当作为”女职工知识竞赛,竞赛创新形式采取扫描二维码的方式进行,使一线女职工操作便捷,学习的积极性显著增强。

炼钢二厂女工委在“三八节”期间开展多种形式的活动,激励女职工以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到2024年的工作中,再创佳绩,再立新功。



春已至,万物始。在“三八”国际劳动妇女节来临之际,装备部工会举办“奋进新征程 巾帼建新功”女职工座谈会。座谈会上进一步宣贯了公司“两会”精神,通过落实好“五个讲清讲透”传达了装备部当前的任务目标和改革发展形势。在座的女职工代表分别围绕“基层岗位女职工建功”谈收获、献良策、讲担当,充分展示了装备部女职工巾帼风采,营造了良好的干事创业氛围。

王丽菲 摄

图片新闻

太钢尖山铁矿组织开展“三八”妇女节活动

本报讯(通讯员 郭旭壮)阳气初惊蛰,韶光大地周。在第114个“三八”国际妇女节来临之际,尖山铁矿举办“穿越深冬 女工有力量”为主题的系列活动,以独有的方式展现女性风采,彰显女性力量。

首先由女工委对广大女职工先进及女工委委员致以节日的问候,表达浓浓的祝福,祝福大家在新的年份身体健康,家庭和睦,工作顺利。

矿党委副书记、纪委书记、工会主席作“穿越深冬”形势任务教育,对过去一年取得的成绩做了简要回顾,就当前严峻的钢铁市场形势,全体女职工要充分发挥半边天力量,聚焦

“成本、效率、活力”,算精账算准账算细账,让算账经营成为日常工作生产中的一种思维习惯、一种能力、一种本事,同时要自觉践行宝武“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的企业精神和李双良“一心为公、艰苦创业”的工人阶级主人翁精神,坚持“四化”“四有”,以“起跑即冲刺、开局即决战”的精气神,更加有力有效落实好各项决策部署,在促进尖山铁矿高质量发展,承担好精矿粉“保供中的保供”重任,全力实现一季度“开门红”作出新贡献。

在欢快的《团结友谊进行曲》中,矿领导对“三八”各类先进

代表进行了颁奖,先进代表发表了获奖感言,表示在未来的日子里,将一如既往为矿山的发展贡献力量。

在平面艺术造型主题活动中,大家在彩艺老师的指导下,充分发挥女性独有的细腻、灵巧,创作出了唯美的平面艺术造型,以此表达自己对节日的祝愿。

最后,全体参加平面艺术造型的女工先进和女工委委员起立,共同点燃蜡烛,唱响生日快乐歌,诵读“穿越深冬,女工有力量”,祝愿矿山明天更美好,祝愿中国宝武太钢明天更辉煌!把整个活动推向了高潮。

本报讯(通讯员 柴巍)在一年一度“三八”国际劳动妇女节到来之际,不锈钢冷轧厂组织全厂女职工开展了“花意三月 巾帼绽放”插花活动。通过举行插花活动,鼓励女职工强化责任担当,以更加饱满的工作热情和精神面貌投入到冷轧各项工作中去。

在活动开始之前该厂首先对一年来在工作家庭中表现突出的先进女职工进行了表彰,厂党政对女职工在工作生活中以巾帼不让须眉的姿态扛起了事业和家庭的重担表示敬意,充分肯定了女职工“半边天”的作用,鼓励女职工再接再厉,再创佳绩。在“三八”节到来之际,举办插花活动,旨在在紧张的工作中让女职工放松心情,释放压力。大家认为插花是一场美学的修行,每枝花都有不同的花语。“一瓣心意写我意,妙趣从来两三枝”。女职工在花艺师的指导下按照自己的创意和技巧,亲手完成一盆插花。大家看着一朵朵娇艳的花朵在自己手中成为一个个富有创意的花篮,纷纷表示在插花过程中用花香浸染生活,用花滋养了心灵,体验到了插花的乐趣和心情的愉悦。要在钢铁行业穿越“深冬”中奋发向上,强化责任担当,以女职工特有的细致和耐心,为公司生产经营逆势突围贡献巾帼力量。

开展「花意三月 巾帼绽放」插花活动

太钢教培中心

组织项目经理培训及取证考试

本报讯(通讯员 成春艳)根据《太钢集团2024年职工教育培训计划》的安排和工程管理部《项目经理培训管理办法》的要求,教培中心日前组织了项目经理培训及取证考试。通过培训及考试,使项目经理掌握项目管理相关知识,取得《项目经理培训合格证书》,不断提高项目管理水平,进而增强项目经理的业务和管理能力。

通过前期与工程管理部现场调研沟通,结合项目经理的工作特点,此次培训形式为线上线下相结合进行,学习过程中专业部门专业人员及时线上解答学员问题,帮助学员更好地理解解各类专业知识,为实际开展项目管理工作提供专业保障。培训内容为《太钢固定资产投资建设项目》工程施

工招标与合同管理,进度管理与控制,投资管理与控制,组织与实施,质量管理与控制等。学员要在规定时间内登录太钢职工教育培训网络平台的PC端或者手机APP,进入学习中心的线上培训模块,打开在线课程完成学习,方可参加现场考试。考试过程严格按照考场规则执行,确保考试的严肃严谨、公平公正。

截至目前,项目经理培训已经组织了15期,累计培训57人次,受到学员的一致好评。通过认真细致的培训组织工作,探索总结创新线上线下相结合,以考促学以考促培的培训方式。这种模式能更好地适应“一总部多基地”的培训要求,快速高效保质保量完成项目经理培训及取证考试工作。



3月5日是“学雷锋纪念日”,为认真贯彻落实习近平总书记关于深入开展学雷锋活动的重要指示,贯彻落实党的二十大精神,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,太钢不锈钢管公司党委、团委近日组织志愿者深入尖草坪区槐园社区,慰问社区孤儿,帮助维修社区活动室公共物品,以实际行动传承践行雷锋精神。

马俊峰 摄